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RUSI ZAJALI V MARIUPOLE
AMERICKÉHO NATO GENERÁLA
ROGERA CLOUTIERA
25. dubna 2022  v Historie Války Army, Hlavní, Komentáře, Politika & Lid. práva, Svět A A

UKRAJINA/RUSKO: Ruská armáda zatkla v oblasti metalurgického kombinátu Azovstal v
Mariupolu Generálmajora USA Rogera Cloutiera. Byl zajat 9. dubna, když se pokoušel o útěk z
Mariupolu poté, co vydal poslední vojenská nařízení ukrajinským vojákům. Ruská armáda mezitím
ale už odřízla všechny útěkové cesty a hlavní velitelství ukrajinských ozbrojených sil (které
samozřejmě nebylo ukrajinské) se tak nečekaně ocitlo v pasti. Vše nasvědčuje tomu, že USA a
NATO organizovaly a vedly ukrajinskou válku proti Rusku nejen v Mariupolu, ale všude, kde
docházelo k vojenské konfrontaci Rusů a Ukrajinců.

Západní vojenští „poradci“ se snažili své lidi dostat ven z ruského obklíčení Mariupolu
prostřednictvím vrtulníků. Rusové je však úspěšně odstřelovali, a to dříve, než mohli přistát. Když
Rusové stále více dostávali město pod svou kontrolu, tak západní vojenští velitelé v Mariupolu,
kteří byli z více západních států, se utáhli do Azovstalu, kde byla i tajná NATO-základna.
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Americká tajná služba dobře věděla, že Rusové chtěli za každou cenu obsadit kombinát, ale v
neporušeném stavu. Azovstal byl proto skvělý objekt vhodný k tomu odtud bojovat proti Rusům,
kteří museli útočit, ale tak, aby nepoškodili továrnu. Ta měla i tu výhodu, že ji bylo možno poměrně
snadno hájit.

Američané i nadále posílali vrtulníky do Azovstalu, ale Rusové už změnili taktiku a nechali je tam
přistávat a začali je ostřelovat až poté, co už vzlétli. V jednom z těch, které krátce ve vzlétnutí
sestřelili, našli Rusové amerického generála Cloutiera, který vyvázl z incidentu téměř berz
zranění. Je v ruském zajetí a je přísně střežen. Takto má Moskva jednoznačný důkaz, že USA řídí
válku proti Rusku, a to přímo na ukrajinském území. Rusko se proto může oprávněně cítit v pozici,
že může dělat všechno to, co uzná za vhodné.
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